

ERRATA CORRIGE

ALLA PAGINA N. 2 DEL DISCIPLINARE DI GARA, ALLA VOCE:

“1.2) L'importo complessivo dell'appalto a base d'asta, IVA ed oneri per la sicurezza esclusi, ammonta ad”

LEGGASI **€. 180.000,00 (euro centoottantamila)** ANZICHE' € 300.000,00
(euro trecentomila/00)

F.to IL DIRIGENTE